

文／新港教會 何孔雀

# 主恩滿溢



信仰專欄  
蒙恩見證

神是我們的避難所，  
是我們在患難中隨時的幫助。

哈 利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

各位兄姊大家平安！神非常恩待我們這一家，在此將神所賜的恩典說出來，和大家一起分享。

小時候，我和親戚在玩比手畫腳（丟龍眼乾）時，一不小心竟將一顆龍眼乾（含籽）吞到嘴巴裡，卡在喉嚨，動彈不得，當下非常痛苦，似乎要死……。表姊夫見狀，趕快騎腳踏車帶我去醫院，我心裡一直禱告求神醫治，也不停地默念「哈利路亞」。就在表姊夫騎到十字路口時，他停頓下來，納悶著究竟是要左轉還是右轉？剎那間，如釋重負，感謝主！那顆龍眼乾，已順著我的口水吞下肚子。馬上跟表姊夫說：「不用去醫院了，已吞下去了。」非常感謝神奇妙的大能。

「神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。」（詩四六1）。在高中時代的某一天，影響嚴重的颱風過後，我來到學校，五秒鐘內，突然聽到有東西倒下的巨響，回頭一看，居然是學校的大椰子樹倒了……。心中真是感謝神，若沒有神的眷顧，真不敢想像，瘦

弱的我萬一被那棵大椰子樹砸到的後果……，可能五秒鐘內，我的生命已經結束，或半身不遂，須永遠與輪椅相依為命了。

1988年7、8月間，那天下著雨，我在教會幫忙一些事務，回家途中，突然被一輛從巷子衝出來的轎車撞倒，人被機車壓著，司機扶我起來，問我有沒有怎樣？我看看，只覺得下巴好痛，其他無大礙，就對他說我沒事，司機便離開了，我自己也慢慢騎機車回家。回到家後，家人問我怎樣？我說車禍，家人見我下巴一直流血，趕緊載我去附近的診所，感謝主！只有下巴縫幾針，人一切平安。適逢教會舉行學生靈恩會，遂請全部的傳道、長執、負責人、弟兄姊妹及輔導員和學員，一起為我禱告，感謝主！禱告是大有功效的，我很快就痊癒了。

自從始祖犯罪後，神對女人說：「我必多多加增妳懷胎的苦楚；妳生產兒女必多受苦楚。」（創三16），從此女人受咒詛，甚至很多女人因難產而死。《聖經》裡，拉結便因生便雅憫難產而死（創三五16~18）。

感謝主！神讓我在懷孕和生產過程中，母女一切都平安順利；更感謝主賜給我三名健康及漂亮的女兒。雖然老大是不足月生，只滿八個月，體重1900克，在末信者看來都覺得養不活，生存率不大，因為他們俗稱「七成八敗」（指胎兒滿七個月還可救活，八個月則難以救活）。此時神的恩典來到，老人在保溫箱待到2500克才離開（約四十天之久），並沒夭折，感謝主！如今她已國三畢業，是亭亭玉立的美少女了。



◀老大伊綺

老大伊綺，國小三年級的時候，在學校被頑皮的同學用樹枝射到右眼下方，感謝主！只差 0.5 公分就射中眼睛。當時我在上班，學校護士來電通知，叫我趕緊帶她去醫院。我馬上請假帶她到當地的診所，診所卻不敢收，叫我趕快帶到大醫院，且是要掛「整形外科」，找專業的整形醫師處理。我趕緊開車載她到醫院掛急診，等好久，醫師看完傷口說：「一定要馬上開刀處理，否則後果不堪設想。」那時我自己一個人在手術房外等待（先生在上班，無法於第一時間趕來），我又著急又好恐懼，一直禱告求神施恩，也迅速聯絡我的小妹（屬屏東烏龍教會）及教會同靈幫忙寫代禱卡，請大家為伊綺禱告。「我要論到耶和華說：祂是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。」（詩九一 2）。非常感謝主！手術約二～三個小時完成，很成功、順利。

老二伊韻，讀國小時常常跌倒或是撞傷，不是手骨折，就是膝蓋淤青紅腫。有一天，我載她去剪頭髮，回家途中被一輛砂石車嚇到，那景象怵目驚心。車子開得好快，又往我們這方向行駛，我們趕緊反覆喊著「哈利路亞」。感謝主拯救，否則只差微小的距離，我們母女倆可能成為車底下的犧牲者了。「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在；祢的杖，祢的竿，都安慰我。」（詩二三 4）

老三伊妮，小時候，有一次半夜裡突然高燒不退，全身抽筋、吐白沫，讓人越看越不對勁，因為夜闌人靜，不敢勞煩家人（先生在外地），只好抱著她，一直流淚禱告，祈求神施恩、憐憫、眷顧。禱告近一小時後，我看看她，已經退

燒了，而且安穩地睡著了！卸下心中的重擔、憂愁後，我滿心地感謝主鴻恩。

小孩稍大些，因工作因素，我需凌晨 4 點多起來送報紙。有一天外面下著雨，天色未亮，路又滑，就在轉彎時，我滑倒了，所載的報紙連同機車把我壓著，三更半夜，大家正酣睡，我也沒辦法呼喊是否有人可以來救我……，就在心裡一直禱告，唸哈利路亞。感謝主扶持，稍待片刻，我慢慢鑽出，脫離被機車及報紙壓著的束縛。僅膝蓋有些淤青紅腫。

我們母女平時都很怕狗，有時在路上遇到一群流浪狗，露出猙獰的兇貌，一直逼向我們，我們不敢跑，但母女都有倚靠神的心，都喊「哈利路亞」，狗就會離開了。可是有些時候，遇到更兇煞的惡犬，喊哈利路亞，牠們卻不理睬，這時我們會再喊「哈利路亞趕撒但」。感謝主！開啟流浪狗的耳朵，使狗兒沒有撲來，只瞪著我們，最後不了了之離開。母女皆平安無事。

高職讀服裝科，如今從事的工作多為會計一職。而一般會計的工作，都需要幫忙採購拜拜的事物。感謝主！讓我能專心工作，不用去準備拜拜的東西，因我有跟店家說：「我是真耶穌教會信徒，不能拜拜，亦不能吃拜過的東西。」因神的看顧，老闆們都沒有為難我。

在日常生活裡的點點滴滴，都蒙神的慈愛、眷顧、保護、扶持，使我們得以平靜，更是安穩的過日子。「神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。」（腓四 7；來四 16）

感謝主！見證到此。願主耶穌基督的恩惠、神的慈愛、聖靈的感動，常與你們眾人同在！願一切榮耀歸給天上的真神，阿們。

